
ЗАУВАЖЕННЯ ТА ПРОПОЗИЦІЇ ЩОДО ПРОЄКТУ ОСВІТНЬО-НАУКОВОЇ ПРОГРАМИ «ТЕХНОЛОГІЯ 

ВИРОБНИЦТВА І ПЕРЕРОБКИ ПРОДУКЦІЇ ТВАРИННИЦТВА» НА 2024 РІК 

 

№ 

з/п 

ПІБ викладача, посада, який  

зробив пропозицію 

Зауваження чи пропозиції Внесені зміни чи відхилене заува-

ження 

1. Федорович Є. І., завідувачка 

лабораторії розведення та селе-

кції тварин Інституту біології 

тварин, доктор сільськогоспо-

дарських наук, професор, член-

кореспондент НААН   

(стейкхолдер ОНП) 

Було б доречно змінити назву навчальної дис-

ципліни «Інформаційні та інноваційні техно-

логії у галузі», доповнивши її статистичною 

обробкою результатів досліджень або заміни-

ти назву зазначеної навчальної компоненти на 

«Статистична обробка результатів наукових 

досліджень» з внесенням змін і доповнень до 

СК і ЗК, ПРН та матриць. 

Враховано, назву навчальної дис-

ципліни «Інформаційні та іннова-

ційні технології у галузі» сформу-

льовано в новій редакції: «Інфор-

маційні та інноваційні технології в 

галузі. Статистична обробка ре-

зультатів досліджень». Внесено 

зміни  до загальних та спеціаль-

них компетентностей, а також 

програмних результатів навчання 

та матриць відповідності СК і 

ПРН.   

2 Желізняк І. М., старший викла-

дач Полтавського державного 

аграрного університету 

(стейкхолдер ОНП) 

Внесена пропозиція щодо зміни навча-

льних дисциплін індивідуальної траєкторії 

аспірантів у блоці вибіркових дисциплін ВК 3.   

Бажано внести навчальну дисципліну «Гене-

тика з основами селекції», оскільки здобувачі 

вищої освіти спеціальності 204 «Технологія 

виробництва і переробки продукції тваринни-

цтва» в своїх наукових дослідженнях здійс-

нюють пошук маркерних генів та встановлю-

ють їх зв’язок з основними селекційними 

ознаками у тварин. 

Враховано. В блок навчальних ди-

сциплін ВК3 замість навчальної 

дисципліни «Молекулярна гене-

тика» внесено дисципліну «Гене-

тика з основами селекції»    



3 Стародуб Л. Ф., доктор сільсь-

когосподарських наук, старший 

науковий співробітник, голов-

ний науковий співробітник від-

ділу генетики та біотехнології 

тварин 

 Зауважила, що пропозиція щодо зміни  назви 

дисципліни блоку ВК 3 слушна, але потрібно 

скоригувати компетентності і програмні ре-

зультати навчання в ОНП. 

Враховано 

4 Войтенко С. Л., доктор сільсь-

когосподарських наук, профе-

сор, завідувачка відділу інтеле-

ктуальної власності, маркетингу 

інновацій та аспірантури 

З врахуванням того, що аспіранти спеціально-

сті 204 «ТВППТ» в своїх наукових дослі-

дженнях вивчають відтворювальні ознаки 

сільськогосподарських тварин, вбачаю за до-

цільне з блоку вибіркових дисциплін ВК 2 ви-

далити навчальну дисципліну «Біотехнологія 

у тваринництві» замінивши її на «Біотехноло-

гію відтворювання с.-г. тварин». 

Враховано, внесені зміни до вибі-

ркових компонент ОНП, зокрема 

змінена назва ВК 2.2. та компете-

нтності і програмні результати 

навчання 

5.  Прийма С. В., здобувач вищої 

освіти 

При розробці робочих програм навчальних 

дисциплін потрібно врахувати змінені компе-

тентності та програмні результати навчання. 

Розглянути доцільність розробки силабуса 

замість робочої програми або одночасно з 

нею. 

Враховано частково. Положенням 

НАЗЯВО про акредитацію ОНП 

передбачено розробку робочих 

програм навчальних дисциплін 

(силабусів). Тобто силабуси не є 

обов’язковими. Але на перспекти-

ву потрібно розробити методичні 

рекомендації та перейти до сила-

бусів навчальних дисциплін. 

6.  Сидоренко О. В., кандидат сіль-

ськогосподарських наук, стар-

ший науковий співробітник, за-

відувачка відділом генетичних 

ресурсів тварин 

Вбачаючи те, що ОНП містить розділ «Ака-

демічна мобільність» необхідно внести зміни 

до переліку наукових установ та ЗВО, з якими 

заключні угоди про співпрацю в останні 2-3 

роки та видалити ті, які знаходяться на тимча-

Враховано. Оновлено блоки ОНП 

«Національна академічна мобіль-

ність» та «Міжнародна академічна 

мобільність» 



сово окупованій території.  

7 Полупан Ю. П., доктор сільсь-

когосподарських наук, профе-

сор, член-кореспондент НААН, 

головний науковий співробіт-

ник відділу селекції ВРХ 

ОНП «Технологія виробництва і переробки 

продукції тваринництва», розроблена для 

вступників до аспірантури ІРГТ імені 

М.В. Зубця 2024 року, суттєво не відрізняєть-

ся від розробленої у 2022, яка містила ряд за-

уважень експертів НАЗЯВО після акредитації. 

Водночас ОНП для кожного року прийому 

аспірантів на навчання повинна частково оно-

влюватися відповідно до вимог МОН та пот-

реб ринку праці. 

Наразі зауваження і пропозиції стейкхолдерів 

та викладачів стосуються зміни навчальних 

дисциплін, отже, і СК і ЗК та ПРН, що сприя-

тиме більш якісній підготовці аспірантів та 

формування у них професійні навички дослі-

дників. Необхідно внести усі зміни і пропози-

ції до ОНП 2024 року, розглянути ОНП на ме-

тодкомісії та затвердити вченою радою з по-

дальшим висвітленням на веб-сторінці Інсти-

туту. 

Враховано. 

 

Гарант освітньо-наукової програми «Технологія виробництва 

і переробки продукції тваринництва», доктор  

сільськогосподарських наук, професор, член-кореспондент НААН                                                                     Ю.П.Полупан  

 

 


